XVM VA
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpWYHa BbHLUHA pe3ba UunuHapuYHa aw

®opma Ha ynneTHeHue 1 chopma B

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

E:ﬂ
%}

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpyKuus pe3boBO CbegMHEHUNE C XONEHALP T 1 %J _.f"
Moaudukayus npasa i L2
Cranpapt DIN 3901 L PR
O6em Ha goctaskata  Lyuep (6e3 XxoneHApoBa ravika u pexely

NpbCTEH)
Martepuan 6naropogHa cTomaHa
YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMn paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU
CbeauHeHus.

ApTuUKyn

O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA Pa6boTtHo HansraHe bar @ d2

nopeguua

mm)

XVM NW 04 HL VA L PN 315 6 M 10 x1 M12x15 14 8 235 85 14
XVMNWO4HL12VA L PN 315 6 M12x15 M12x15 17 12 28,0 9,0 17
XVMNWO4HL14VA L PN 315 6 M14x15 M12x15 19 12 280 9,0 19
XVM NW 06 HL VA L PN 315 8 M12x15 M14x15 17 12 29,0 10,0 17
XVMNWO6 HL10 VA L PN 315 8 M 10 x1 M14x15 14 8 245 6,5 17
XVMNWO6 HL14VA L PN 315 8 M14x15 M14x15 19 12 290 100 19
XVMNWO6 HL16 VA L PN 315 8 M16x15 M14x15 21 12 290 100 22
XVMNWO6 HL18 VA L PN 315 8 M18x15 M14x15 23 12 295 95 24
XVM NW 08 HL VA L PN 315 10 M14x15 M16x15 19 12 300 110 19
XVMNWOSHL10VA L PN 315 10 M 10 x1 M16x15 14 8 255 1056 17
XVMNWO8HL12VA L PN 315 10 M12x15 M16x15 17 12 300 11,0 17
XVMNWO8HL16 VA L PN 315 10 M16x15 M16x15 21 12 300 11,0 22
XVMNWO8S8HL18VA L PN 315 10 M18x15 M16x15 23 12 305 11,56 24
XVMNWO8HL22VA L PN 315 10 M22x15 M16x15 27 14 330 120 27
XVM NW 10 HL VA L PN 315 12 M16x15 M18x15 21 12 31,56 125 22
XVMNW10HL12VA L PN 315 12 M12x15 M18x15 17 12 31,56 225 19
XVMNW10HL14VA L PN 315 12 M14x15 M18x15 19 12 31,6 125 22
XVMNW10HL18VA L PN 315 12 M18x15 M18x15 23 12 320 130 24
XVMNW10HL22VA L PN 315 12 M22x156 M18x15 27 14 345 135 27
XVM NW 13 HL VA L PN 315 15 M18x15 M22x15 23 12 325 135 24
XVMNW13HL16 VA L PN 315 15 M16x15 M22x15 21 12 320 130 24
XVMNW13HL22VA L PN 315 15 M22x156 M22x15 27 14 36,0 14,0 27
XVM NW 16 HL VA L PN 315 18 M22x15 M26x15 27 14 36,0 145 27
XVMNW 16 HL18 VA L PN 315 18 M18x15 M26x15 23 12 335 140 27
XVMNW 16 HL26 VA L PN 315 18 M26x15 M26x15 31 16 380 145 32
XVM NW 20 HL VA L PN 160 22 M26x15 M30x2 31 16 40,0 16,5 32
XVM NW 25 HL VA L PN 160 28 M 33 x2 M 36 x 2 39 18 430 175 41
XVM NW 32 HL VA L PN 160 35 M 42 x 2 M45x 2 49 20 48,0 175 50
XVM NW 40 HL VA L PN 160 42 M 48 x 2 M52 x2 55 22 520 19,0 55
XVM NW 03 HS VA S PN 400 6 M12x15 M14x15 17 12 320 13,0 17
XVMNWO3HS14VA S PN 400 6 M14x15 M14x15 19 12 320 13,0 19
XVMNWO3HS16VA S PN 400 6 M16x15 M14x156 21 12 320 130 22
XVM NW 04 HS VA S PN 400 8 M14x15 M16x15 19 12 340 150 19
XVM NW 06 HS VA S PN 400 10 M16x15 M18x15 21 12 345 150 22
XVM NW 08 HS VA S PN 400 12 M18x15 M20x15 23 12 36,5 17,0 24
XVMNWO8HS14VA S PN 400 12 M14x15 M20x15 19 12 36,0 165 22
XVM NW 10 HS VA S PN 400 14 M20x15 M22x15 25 14 41,0 190 27
XVM NW 13 HS VA S PN 400 16 M22x15 M24x15 27 14 410 185 27
XVMNW13HS18VA S PN 400 16 M18x15 M24x15 23 12 3856 180 27
XVM NW 16 HS VA S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 32 16 47,0 205 32
XVM NW 20 HS VA S PN 250 25 M 33 x2 M 36 x 2 39 18 530 23,0 41

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XVM VA
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

ApTuUKyn
O6o3HayeHne KoHcTpykTuBHa PaboTtHo HansraHe bar @ d2 G1
nopeauua
(mm)
XVM NW 25 HS VA S PN 160 30 M 42 x 2 M42x2 49 20 57,0 23,5 50
XVM NW 32 HS VA S PN 160 38 M 48 x 2 M52 x 2 55 22 640 26,0 55

KOHCTpPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HanaraHe — @ d2 = BbHLIEH AMameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTa
XVM

Pe360B0 cbeMHeHMEe C xoneHabp, CTOMaHa
VM VA

Pe3boBo cbeanHeHve ¢ XoneHgnbp, 6nar0pouHa CToMaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



